

भारत के उप-राष्ट्रपति का सचिवालय
SECRETARIAT OF THE VICE- PRESIDENT OF INDIA
नई दिल्ली - 110011 (भारत)
NEW DELHI - 110011 (INDIA)

फाइल संख्या वीपीएस-55/1-आरटीआई/67/2022-2023

28 नवम्बर, 2022

सेवा में,

श्री मोहन गोपाल मौनीबाबा
उन्नाव बालाजी वाले पीताम्बरा पीठ
आगे दतिया, मध्य प्रदेश

विषय:- सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 के अंतर्गत सूचना हेतु।

महोदय,

उक्त विषय में कृपया आपने दिनांक 05.11.2022 का पत्र जो इस सचिवालय में 11.11.2022 को प्राप्त हुआ है जिसके साथ पाँच- पाँच रुपये के दो पो.आ.सं. 58सी 904735 एवं 58सी 904736 संलग्न कर अपने मुख्यमंत्री, मध्य प्रदेश के संबंध में जानकारी चाही है।

इस विषय में आपको अवगत करना है कि आपके द्वारा मांगी गई सूचना का विषय इस सचिवालय से संबन्धित नहीं है। इस कारण यह सचिवालय आपको किसी भी प्रकार कि जानकारी/सूचना दे पाने में असमर्थ है। आपको परामर्श है कि आप इस विषय में सीधे संबन्धित राज्य/मंत्रालय/विभाग से संपर्क करें।



(राजेश कुमार शर्मा)

केन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी

rajeshk.s@sansand.nic.in

प्रति,

महामहिम श्री धनखड़ उपराष्ट्रपति महोदय
भारत उपराष्ट्रपति सचिवालय नई दिल्ली-110011

विषय :- फाईल संख्या वी.पी.एस.25.10.2021 पी.दीदी श्रीमती मालती पत्नी स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी भान्जे भुवनेस पुत्र स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी भान्जे ज्ञानेस पुत्र स्व.रामकुमार त्रिपाठी भान्जे, श्री योगेश पुत्र स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी भाई राघुवीर पुत्र स्व.रामस्वरूप चौबे कामद वाले निवासी वार्डककुंजनपुरा दतिया म.प्र. की मौत एक माह में पाँच हो जाने पर प्रार्थी ज्ञापन देने पर मुख्यमंत्री म. प्र. प्रभारी मंत्री दतिया आजत कघर पर सांत्वना देने नहीं जाने अंधूरी कार्यवाही है। श्रीमानपुरी कार्यवाही कराने श्रद्धाजंली सांत्वना परिवार को देने घर पर जाने का निर्देशित करने के संबंध में कार्यवाही बावत।

महोदय सादर प्रणाम, *कन्याध्यायी पुष्कर सुनने की कृपा को*

यह कि वर्ष 2021 माह अप्रैल कोरोना महामारी के कारण म.प्र. दतिया वार्ड कुंजनपुरा में प्रार्थी की दीदी का परिवार रहता है। श्रीमती मालती पत्नी स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी की मौत, भान्जे श्री भुवनेस पुत्र स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी पदस्थ रेलवे विभाग भोपाल निवासी दतियास मौत भान्जे हाईसैकण्डरी स्कूल दुगापुर दतिया, ज्ञानेस पुत्र स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी दतिया अस्पताल में मौत, शासकीय माध्यमिक स्कूल चिरुला प्रधानाध्यापक योगेश पुत्र स्व.श्री रामकुमार त्रिपाठी दतिया अस्पताल में मौत दीदी भान्जे की मौत के सदमा में भाई श्री राघुवीर पुत्र स्व.श्री रामस्वरूप चौबे कामद वाले की मौत हो गई एक ही परिवार की एक माह में पाँच मौते हो गई।

यह कि श्री शिवराज सिंह चौहान मुख्यमंत्री म.प्र. टीका कारोना रोक थाम के लिए लगवाने दतिया परासरी आना हुआ। प्रार्थी को कोतवाली दतिया में बैठाया भोपाल चले जाने के बाद रिहा कर दिया गया दीदी परिवार के घर पर मुख्यमंत्री म.प्र. नहीं आए।

यह कि प्रार्थी ने दीदी भान्जों को आत्मशान्ती के लिए दीदी के मकान के सामने शिवालय में तीन दिन का उपवास कर रहा उसी समय प्रभारी मंत्री दतिया सुरेश धाकड़ का दतिया प्रोगाम लेकिन प्रार्थी की दीदी भान्जों को श्रद्धाजंली दुखद परिवार को सांत्वना देने घर पर नहीं गए।

यह कि म.प्र. सरकार में श्रीमती रितू राजा पत्नी स्व.श्री योगेश त्रिपाठी के पति की सर्विस प्रदान नहीं की गई हैं श्रीमती अल्का पत्नी स्व.श्री ज्ञानेस त्रिपाठी के की सर्विस प्रदान नकही की गई। श्रीमती सुनीता पत्नी स्व.श्री भुवनेश त्रिपाठी की पति की सर्विस प्रदान नहीं की गई ज्ञापन म.प्र. सरकार भोपाल दतिया प्रशासन लेकर रददी में फेक दिया गया बेरोजगार महिला परिवार भुखमरी देखकर ज्ञापन प्रार्थी ने उपराष्ट्रपति दिल्ली को भेजा कार्यवाही पारित मुख्य सचिव म.प्र. भोपाल की की गई श्रीमती सुनीता त्रिपाठी को पति भुवनेश की सर्विस मिली, श्रीमती अल्का त्रिपाठी को पति ज्ञानेश की सर्विस मिली, श्रीमती अल्का त्रिपाठी को पति योगेश की सर्विस मिली गई है। अक्टूबर 2021 में उपराष्ट्रपति के सहयोग के आभारी है।

यह कि श्रीमान निर्देश जारी कर मुख्यमंत्री म.प्र.भोपाल को मृतक त्रिपाठी परिवार कुंजनपुरादतिया को श्रद्धाजलि परिवार को सांत्वना प्रदान कर अंधूरी कार्यवाही की पूर्ति की जावे प्रार्थी को कोतवाली में बंद करना रुकवाएंगे जब मुख्यमंत्री दतिया आएंगे प्रार्थी को सांगि लेकर गुरुजी की समाधि पर श्रद्धाजलि प्रदान करेंगे। पूर्णतः विश्वास है।

श्रीमती सुनीता त्रिपाठी

मोहन गोपाल मौनीबाबा उनाव बालाजी
वाले पीताम्बरा पीठ आगे दतिया म.प्र.

522 580904735

522 580904736

5011-2022